
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 16 de outubro de 2017 com a presença dos 
senhores vereadores: Edoni Bonassoli, Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. 
Clazer de Almeida Junior,  Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk,  
Robson Alexandre Ramos Haido Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O 
Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos. Determinou 
a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura do anteprojeto 
de lei nº 032/2017 - Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 

Operações de Crédito com a Agência de Fomento do Paraná S. A, e dos pareceres 

favoráveis   das comissões justiça e redação, finanças e orçamento.  Colocado em 

1ª discussão, comentado, colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com Prot. 255/2017 um requerimento do vereador Robson 

Haido. Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com Prot. 256/2017 um requerimento dos vereadores 

Silvionei, Salete e Gilberto. Colocado em discussão, comentado, em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot. 257/2017 um 

requerimento vereador Silvionei de J. Alves. Colocado em discussão, comentado, 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot.258 /2017 

um requerimento do vereador Joarez Godoy. Colocado em discussão, comentado, 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot.259/2017 

um requerimento do vereador Joarez Godoy. Colocado em discussão, comentado, 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 

260/2017 um requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado em 

discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Lourival Latzuk solicita ao 

departamento de compras do município para dar mais agilidade nas aquisições de 

medicamentos e materiais destinado a unidade de saúde.  O vereador Silvionei de 

Jesus Alves solicita dar continuidade no cascalhamento na rua Samir Julio da 

silva na vila Verde e fazer reparos na iluminação publica na rua acima citada pede 

urgência. A vereadora Salete Matchula solicita ao setor de urbanismo para 

rebaixar os quebra-molas na vila Planalto, devido reclamações que está muito alto. 

O vereador Edoni Bonassoli solicita providencias no sentido de ser feito limpeza 

nos terrenos baldios, devido que nesta época aumenta a proliferação de isentos. O 

vereador Franquelim de S. Machado faz agradecimentos ao prefeito Ney pelos 

trabalhos realizados na Vila Coamo, asfalto na rua da creche e da escola. O 

vereador José Leal solicita fazer reparos nas estradas de acesso a propriedade do 

Senhor Pelegrine e do pneu campo em Alto Cherem .  Passando para o momento da 

Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Joarez Godoy de Lima, Robson A. Ramos 
Haido,   Silvionei de Jesus Alves e Gilberto A. Clazer de A. Junior. Terminado os 
trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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